
 
 

Dimittendundersøgelsen i 2022 på Kompetence 

 
November 2022 

 
Svarprocent: 38% (2% nogen svar) 
 

 
 
 

I hvor høj grad... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
I hvor høj grad er du, som følge af din uddannelse, blevet bedre til at anvende 
følgende kompetencer i dit arbejde?  

 

 



 

 

 

I hvor høj grad er du, som følge af din uddannelse, blevet bedre til at anvende 
følgende kompetencer i dit arbejde? 

 

 

 

 

 
I hvilken grad... 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


